



Rezultate THE New Europe pentru anul 2018

Universitatea de Vest din Timișoara - prezentă într-un nou ranking, alături de toate universitățile comprehensive din Consorțiul Universitaria. UVT ocupă poziția a 2-a la nivel național din 5 de universități și poziția 29 din 53 de instituții de învățământ superior cu activitate intensă de cercetare evaluate pentru generarea clasificării Times Higher Education New Europe - prima clasificare realizată pentru cele 13 țări care au aderat la Uniunea Europeană începând cu anul 2004.

Acest nou ranking a fost lansat la THE's Research Excellence: New Europe Summit 2018, având ca scop identificarea instituțiilor de învățământ superior de excelență din Europa Centrală și de Sud. Clasificarea s-a bazat pe analiza acelorași date utilizate în generarea clasamentului general Times Higher Education World University Rankings pentru anul 2018. Analiza are la bază mai multe tipuri de informații: datele raportate de universități, rezultatele activității de cercetare științifică extrase direct din bazele de date bibliometrice internaționale și analiza răspunsurilor la studiile anuale ale THE cu privire la reputația universităților în rândul comunității academice internaționale și în rândul angajatorilor. Activitatea universităților a fost evaluată pe baza a 5 categorii de indicatori de performanță: activitatea de predare (30%), activitatea de cercetare (30%), impactul activităților de cercetare ca urmare a numărului de citări (30%), activitatea internațională (7,5%) și transferul de cunoștințe către mediul socioeconomic (2,5%).

Alături de UVT, doar alte 4 universități din România sunt prezente în această clasificare: Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca, Universitatea din București, Universitatea Alexandru Ioan Cuza din Iași (membre ale Consorțiului Universitaria) și Universitatea de Medicină și Farmacie Grigore T. Popa din Iași.

Informații suplimentare pot fi regăsite la: <https://www.timeshighereducation.com/news/best-universities-new-europe-ranking-2018#survey-answer>

27 aprilie 2018